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一 菸害防制執法稽

查輔導計畫 

1. 於 107 年 9 月至 11 月共計 3個月，由菸害防制計畫

進用 4名臨時人員，以全市掃街方式逐一稽查店家

禁菸標示及宣導菸害防制，計訪查 8,548 家次。 

2. 禁菸及密閉營業場所（含電子遊藝場、網咖、餐廳、

KTV 等），稽查目標數 7,000 件，實際完成 14,081 件，

目標達成率 100％。 

3. 會同市政府各局處夜間聯合稽查違反菸害防制法計

50 次，共 610 家次。 

4. 辦理 107 年「菸害防制法規暨稽查實務說明會」講

習，目標數 1場，實際完成 1場，目標達成率 100

％。 

5. 違規查處 68 件：未滿 18 歲違法吸菸計 20 件；取締

於禁菸場所吸菸 14 件；提供吸菸之相關器物計 9

件；販售或提供菸品予未滿 18 歲青少年 18 件；販

售電子菸 5件；輸入子菸 1件；網路電子購物違規

販售菸品 1件；均依法處辦。 

6. 針對本市菸品販商進行不定點、不預期實地實施「未

滿 18 歲者喬裝購菸測試」，目標數 400 家，實際完

成 765 家，目標達成率 100％。 

7. 本市無菸公園 36 座，稽查 992 次，目標達成率 100

％。    

8. 稽查學校、醫院樓梯間及廁所等場所菸蒂情形，目

標數 100 家次，實際完成 507 家次，目標達成率 100

％。    



二 戒菸服務計畫 1. 配合中央辦理戒菸就贏活動，目標數 1 場次，實際

完成 1 場次，參與組數達 780 組，目標達成率 100

％。 

2. 辦理 107 年度醫護人員「菸害防制暨勸戒及戒菸服

務教育」之訓練課程，目標數 4 場，完成訓練 6 場，
目標達成率 100％。 

3. 辦理 107 年度醫護人員「菸害防制暨勸戒及戒菸服

務教育」之訓練課程參與人數，目標數 100 人，實
際完成 220 人次，目標達成率 100％。 

4. 辦理「戒菸就贏」戒菸活力營，參與戒菸班人數，

目標數人數 30 人，實際完成 87 人，目標達成率 100

％。 

5. 辦理「戒菸就贏」戒菸活力營，學員三個月點戒菸

率，目標數 25%，實際 30%，目標達成率 100％。 

6. 利用本市醫事相關人員進行吸菸者之民眾戒菸諮詢

服務，目標數 500 案次，實際完成 10,922 案次，目

標達成率 100％。 

7. 利用本市醫事相關人員進行吸菸者之民眾戒菸諮詢

服務三個月點戒菸率，目標數 25%，完成 38%，目

標達成率 100％。 

8. 利用社區藥局戒菸諮詢站進行吸菸之民眾戒菸諮詢

服務，目標數 50 案次，實際完成 128 案次，目標達

成率 100％。 

9. 辦理社區戒菸講座，目標數 20 場次，實際完成 30

場次，目標達成率 100％。 

10. 辦理社區戒菸講座，參與人數目標數 2,000 人，實際
完成 3,620 人，目標達成率 100％。 

11. 辦理無菸醫院聯繫會議，目標數 2 場，完成訓練 4

場，目標達成率 100％。 

12. 辦理戒菸服務評比，目標數 1 場，完成 1 場，目標

達成率 100％。 

13. 針對有吸菸者習慣之慢性疾病病人辦理菸害防制講
座目標數 10 場，完成 20 場，目標達成率 100％。 



三 青少年菸害防制

計畫 

1. 辦理社區及校園菸害防制宣導活動，目標數 30 場，

實際完成 63 場，共計 14,842 人參加，目標達成率

100％。 

2. 辦理預防吸菸暨戒菸教育巡迴講習宣導，目標數 20

場，實際完成 27 場，共計 6,130 人參加，目標達成

率 100％。 

3. 辦理青少年菸害防制-健康促進活力營，目標數 1

場，實際完成 3場，目標達成率 100％。 

4. 辦理暑期保護青少年-青春專案，目標數 2場，實際

完成 3場，目標達成率 100％。 

5. 運用多元化媒體行銷菸害防制之訊息露出，目標 2

場，實際完成 11 場，目標達成率 100％。 

6. 計畫內活動新聞媒體發佈數，目標數 1則，實際完

成 4則，目標達成率 100％。 

四 無菸環境推動與

宣導計劃 

1. 公告托兒所、幼兒園周邊人行道禁菸，目標數 1 場，

實際完成公告 3處，目標達成率 100％。 

2. 辦理菸害防制大型宣導活動，目標數 1場，完成 1

場目標達成率 100％。 

3. 建置無菸公園、社區或商場等，目標數 2處，輔導 1

處、公告 2 處，實際完成 3 處，目標達成率 100％。 

4. 評選優良無菸之場所（職場、公部門、餐飲業者等），

目標數 10 家，完成 31 家目標達成率 100％。 

5. 推廣無菸家庭，目標數 300 家，實際完成 1,566 家

目標達成率 100％。 

6. 志工至禁菸場所進行查察吸菸與菸蒂情形，目標數

200 場次，實際完成 992 場次，目標達成率 100％。 

7. 活動媒體露出數目標 2則，實際完成 3則，目標達

成率 100％。 



 


